

CITY OF MERCED

Merced Civic Center 678 W. 18th Street Merced, CA 95340

Legislation Details

File #: 18-596 Version: 1 Name:

Type: Consent Item Status: Agenda Ready

File created: 11/8/2018 In control: City Council/Public Finance and Economic

Development Authority/Parking Authority/Successor

Agency to the Redevelopment Agency

On agenda: 12/17/2018 Final action:

Title: SUBJECT: City Council Certification of November 6, 2018 General Municipal Election Returns

REPORT IN BRIEF

Certifies the November 2018 election returns for the Mayor and three City Council Members.

RECOMMENDATION

City Council - Adopt a motion adopting Resolution 2018-84, a Resolution of the City Council of the City of Merced, California, reciting the fact of the General Municipal Election held on November 6, 2018, declaring the result, and declaring such other matters as provided by law for the election of the

Mayor and three members of the City Council.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Resolution 2018-84.pdf

Date Ver. Action By Action Result